
 
 

Třídění odpadů na hřbitově v Dolních Počernicích 

  

Na hřbitově vzniká velké množství odpadu, který sem přinášejí jeho návštěvníci ve formě 
dekorací květinových a rostlinných, také i další odpady, např. plastové a skleněné nádoby a 
další materiál. K odkládání odpadů slouží dva koše na odpad umístěné v areálu hřbitova po 
obou stranách vchodu, které jsou určené na drobný odpad. Pro větší odpad slouží prostor 
umístěný v dolní – zadní části hřbitova, kam mají návštěvníci hřbitova odkládat odpad větších 
rozměrů. ÚMČ Praha – Dolní Počernice zajišťuje vyvážení tohoto odpadu dle potřeby. Kvůli 
nedostupnosti a stavu terénu přístupového místa je odvoz odpadu z tohoto místa 
problematický. Náklady na vývoz činí nemalou částku, jedná se o cca 30 000 Kč ročně. 
Na všech místech se odpad vyhazuje společně – jak rostlinné, tak plastové, skleněné, kovové 
a jiné materiály. Navrhuji proto upravit prostor při vstupní bráně hřbitova a umístit sem 
koše na tříděný odpad. Vzhledem k typu odpadu navrhuji umístění souboru tří košů: koš na 
plast, koš na sklo a koš na bioodpad.  
Uvedené nádoby na koš by byly vybrány z vhodného materiálu v designu, který by stylově 
vyhovoval pietnímu charakteru místa. Příklad je znázorněn v obrazové dokumentaci. 
Vyvážení tohoto odpadu by zajišťovali pracovníci údržby MČ Praha – Dolní Počernice. 
Současně navrhuji úpravu prostoru pod koši, tj. srovnání terénu a vydláždění.  
Zachován by zůstal jeden ze stávajících košů na směsný odpad (typ se stříškou), a to na 

druhé straně vstupní brány, než budou umístěny nově pořizované koše, a využit pro směsný 

odpad. Tento koš, resp. jeho dřevěné obložení by byl natřen barvou odpovídající nově 

pořizovaným košům. 

 

 

 



 
Dále navrhuji umístit sběrné nádoby na bioodpad, plast a sklo také v zadním prostoru 
hřbitova u odpadové jámy, a to na pravé straně za vraty – viz obrazová příloha. (Variantou je 
i zajištění popelnice na bioodpad o objemu 240 l s vyvážením 1x týdně celoročně od 
Pražských služeb, pokud možno zdarma). Rovněž odstraňování tohoto vytříděného odpadu 
by zajišťovali pracovníci údržby ÚMČ a s tímto bioodpadem od návštěvníků hřbitova by 
nakládali obvyklým způsobem jako s ostatním bioodpadem (zejm. tráva a listí z cest a 
zelených ploch apod.). Součástí projektu bude zhotovení informačních popisů a jejich 
umístění na koše a rovněž vyvěšení informace a pravidel pro odkládání odpadu na nástěnce 
hřbitova.  
Další nedílnou součástí projektu, která bude předcházet vlastní technické realizaci projektu, 
je představení projektu, jeho cílů a zejména pravidel třídění návštěvníkům hřbitova tak, aby 
se minimalizovalo nesprávné třídění odpadu. Na tuto skutečnost zejména apelují pracovníci 
údržby, jimž by nesprávné třídění značně komplikovalo činnost, navíc by docházelo ke 
znehodnocování odpadu určeného recyklaci. Tyto informace bude nutné šířit i 
prostřednictvím webu městské části, Dolnopočernického zpravodaje a FB stránky ÚMČ. 
Informaci lze umístit rovněž v Infocentru MČ.  
  
Předběžná částka: 51.700,-Kč 
 
 

 
 

 

 

Moc Vám děkuji za Vaše hlasy 

Markéta Stehlíková 


